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1 Juan y cuatro amigos més se han repartido 25 libros que han ganado
en un concurso. 5Cudntos libros le corresponden a cada uno? Expresa el
reparto como una divisién. 3Cudl es el divisor y cudl es el cociente?

....................................................................................................................................

2 Con dieciséis cajas podemos hacer 2 montones iguales de 8 cajas. :Qué
ofros montones podemos hacer con ellas, siempre que cada montén fen-
ga el mismo numero de cajas?

N.° DE MONTONES 2

CAJAS EN CADA MONTON 8

3 Las divisiones que tienen resto cero, 3de qué tipo son2 Pon ejemplos.

4 Expresa en forma de division.

Axl6£421-. 0 L. 1.1 LELLIL 3k12i=86/<4.1. L L.LL.LI.L
AXID = O3 1op. crberetrerefrrsaberetrrraprerspeeeds 1034 = DOlasd L crderedereereaberrdrrrsprerses
X1 ==t X 3=8 =ttt

9 En una divisién exacta, el dividendo es 135 y el cociente, 15. 3Cudl es
el divisor?



6 Haz estas divisiones:

8(7]3|2| |[6 3929'7 /7642 (8

7 Tengo una coleccion de sellos. El primer aio consegui 236; el segundo,
197 y el tercero, 224. Quiero colocarlos en tres albumes, cada uno con
el mismo nimero de sellos. ;Cudntos tengo que poner en cada uno?

8 Un televisor que cuesta 2370 € se paga en seis mensualidades iguales
sin recargo. 3Cudnto supone cada mensualidad?

9 Al repartir cierta cantidad de cromos entre cinco amigos, a cada uno
le han correspondido 45. 3Qué cantidad de cromos se han repartido?



Calcula.

3€ 25cent. - 1€ 75 cent 4€ -2€ 75 cént.

o  Vncomprauna bolsar de patatas que cuesta 1,15 céntimos y paga con
una moneda de 2 €. Laura compra una bolsa igual y paga con fres mo-
nedas de 50 céntimos. 5Cudnto le devuelven a cada uno?

5Cudnto cuestan dos cuadernos? ;Y tres boligrafos?

2€ 80 cént.

»75 cént.

T

Andrea entra en la confiteria con 5 € y se lleva un paquete de chicles por
1 € 40 cént. y una chocolatina por 1,70 cént. 3Cudnto dinero le queda?



Escribe en formato de 12 horas las horas que sefialan estos relojes:
A

----------------------------------------------------------------------------

El reloj digital marca la hora real. 3Qué puedes decir del reloj de agujas®

1

112 4
10 2
9 3

Resuelrse Y hoz la fwwlsa:
11.248-5.912 =



Expresa en horas y minufos.

100 min 200 min 300 min

Expresa en minutos.

I horay 20 minutos | 1 horay fres cuartos | 2 horas y media

Dibuja en el reloj de agujas la hora que sefiala el reloj digital.

Ry
Rll l l‘l-ll-l

Resuelrse Y hoz Lo, vau,elso,:
47.268-45.979 =



Parc poner riego cutomdico en mi jardin, tengo una fuberia que mide un
melro setentc y fres centimetros, pero necesito una de nueve cenfimefros
mas. 5Qué longitud de fuberia necesito?

Alvaro, con el brazo esfirado, llega a una ltura e 1 m 88 cm. Parct fo-
car el borde superior e su estanteria fiene que subirse o un faburefe que
mide 37 cm. 5Cudl es la alturar de lor estanterio®

Lot fomilir de Angel sale de excursion y recorre 5 km 250 m antes de
comer, y 3 km 700 m, después. 5Qué distanciat han recorrico en fofal®



Complefa |a tabla.

Tkg | 13kg | 18kg | 25kg

| MEDIOS KILOS
I CUARTOS DE KILO

3Cudnto pagard Claudia por tres cuartos de kilo de queso?

Complefa.

Ttkg 300 g3 i g ¥ =l
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